
 
 

 

 
Exemple	de	Tableau	récapitulatif	des	besoins	

	

	
Objectif	–	Vous	aider	à	résumer	les	besoins	identifiés	par	catégorie	et	à	noter	leurs	relations	les	
uns	avec	les	autres	(le	cas	échéant)	
	

Facteur	essentiel Besoins	identifiés Interactions	 au	 niveau	 des	
besoins 

Attentes Il	 y	 a	 un	 écart	 entre	 ce	 que	 les	
superviseurs	 pensent	 que	 l’on	
attend	des	ASC	et	 ce	que	 les	ASC	
pensent	que	l’on	attend	d’eux	 

Lien	 possible	 avec	 la	 question	 de	 la	
motivation	 concernant	 l’auto-
efficacité 

 Les	 superviseurs	 des	 ASC	
s’attendent	à	ce	qu’un	nombre	très	
élevé	 de	 patients	 soient	 vus	
chaque	 semaine	 et	 la	 logistique	
rend	 difficile	 pour	 chaque	 ASC	 de	
supporter	 ce	 niveau	 de	 charge	 de	
patients 

 

Aptitudes Les	ASC	ne	sont	pas	 informés	des	
nouvelles	 alternatives	 de	
contraception	 qui	 sont	
disponibles	 –	 ils	 continuent	 à	
décrire	et	à	faire	la	promotion	des	
méthodes	établies	 

 

Opportunités Dans	certaines	communautés,	 les	
patients	 ne	 veulent	 pas	 que	 les	
ASC	se	rendent	chez	eux	pour	une	
consultation	 à	 cause	 de	 la	
stigmatisation	sociale	 

 

 Le	 manque	 de	 fournitures	 entrave	
l’aptitude	 des	 ASC	 à	 fournir	 tout	
l’éventail	 de	 contraceptifs	 aux	
patients	 

 

Motivation Les	 ASC	 sont	 démotivés	 par	 le	
manque	 d’auto-efficacité	 perçu	
dans	le	travail	 

Lien	 possible	 avec	 les	 différences	
en	 matière	 d’attentes	 –	 ils	
peuvent	ne	pas	se	sentir	efficaces	
dans	 leur	 rôle	 s’ils	 croient	 qu’ils	
font	 ce	 que	 l’on	 attend	 d’eux,	
mais	 que	 l’on	 mesure	 leurs	
performances	sur	une	autre	base. 

Autres   
La	sécheresse	rend	les	sources	d’eau	
locales	moins	fiables	 

Pas	de	besoins	immédiats,	mais	cela	
pourrait	 affecter	 l’hygiène	
personnelle	 si	 la	 sécheresse	
continue	ou	s’intensifie	 

 


